

## 冠通期货热点评论

### 美国 8 月 CPI 数据超预期：金银低位震荡蓄势待发

发布时间：2023 年 9 月 14 日

#### ➤ 事件：

本周三（9 月 13 日）晚间美国劳工统计局数据显示，美国 8 月 CPI 同比涨幅从 7 月的 3.2% 反弹至 3.7%，为连续第二个月同比增速反弹，预期 3.6%；美联储更为关注的剔除能源食品后的核心 CPI 同比增速从 4.7% 回落至 4.3%，符合预期，为近两年来的最小涨幅；美联储密切关注的通胀指标——剔除了住房后的核心服务业通胀环比上涨 0.53%，高于 7 月的 0.2%，为 2022 年 9 月以来的最高水平，同比仍保持在 4% 以上。8 月 CPI 数据公布后，市场预期美联储 9 月维持利率在 5.25%-5.50% 不变的概率为 91%，加息 25 个基点至 5.50%-5.75% 区间的概率为 9%；到 11 月维持利率不变的概率为 56.1%，累计加息 25 个基点的概率为 40.4%，累计加息 50 个基点的概率为 3.4%。

#### ➤ 点评：

美国 8 月 CPI 数据明显反弹，但核心 CPI 数据符合预期，且仍在继续回落的道路上；8 月 CPI 环比增速也由 7 月的 0.2% 加快至 0.6%，符合预期，为 14 个月来最大的环比涨幅。其中汽油价格环比上涨 10.5%，成了重要推手。8 月份食品价格环比上升 0.2%，与 7 月持平，其中家庭食品价格上涨 0.2%，外出食品价格上涨 0.3%；核心 CPI 中，住房、汽车保险、航空机票、个人护理等有所上涨。二手车和卡车、医疗服务、娱乐和通讯价格 8 月有所下降；8 月住房指数继前 2 个月均环比上涨 0.4% 后，本月环比上涨 0.3%。8 月租金价格上涨 0.5%，业主等效租金环比上涨 0.4%；需要注意的是，住房通胀率正大幅下降，增长放缓的势头变得更加明显，8 月交通运输首次击败住房，成为核心 CPI 的最大推动因素。

整体看，由于能源食品与普通消费者对于当前经济中生活成本的实际感知有很高的相关性，如果油价反弹导致通胀预期回升，那么美联储或将继续加息遏制

投资有风险，入市需谨慎，以上评论仅供参考。

通胀，因此现在仍无法完全排除 11 月或 12 月再进行一次加息的可能。

目前金银已经度过了震荡筑底阶段并开始新的战略性涨势，美联储 7 月恢复加息 25 基点，但金价的整体涨势并未打断；在 8 月 CPI 公布后 9 月不加息的概率仍在 90%以上，由于美联储 10 月不开会，因此美联储有 2 个月时间观察经济，以此确定年底前是否继续加息。目前金价仍稳定在 1900 美元/盎司上方，之前再次触及 1950 美元一线，有理由相信金价再次突破 2000 美元大关和前高 2079 的仅是时间问题，金价短线下跌是逢低做多的良好机会；银价同样处在短线下跌，但二者整体走高的趋势完全未变，银价的整体目标先放在小前高 26 美元/盎司附近，在金银紧密联动、金银比从 9 月初 80 附近走高至 83 附近的情况下，金银比继续走高将同时利好金价和银价。

投资有风险，入市需谨慎，以上评论仅供参考

分析师：

周智诚，执业资格证号 F3082617/Z0016177。

本报告发布机构：

一冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货交易咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎，以上评论仅供参考。